



## 不忘初心 牢记使命

# 市市场发展中心经开区市场分中心 “三保障”提升居民满意度幸福感

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴文/图)“现在不仅买菜方便,市场环境还好,买好菜还能在沙发上休息会儿,心里可美。”在经开区民乐集农贸中心买菜的张女士,对市场完善的设施、整洁的环境赞不绝口。

据了解,“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市市场发展中心经开区市场分中心在广泛征求居民意见的基础上,以“一解决一保持一拓展做到三保障”,大幅提升了辖区居民的满意度和幸福感。

市场门口及周边道路拥堵,几乎是所有集贸市场的通病。为进一步方便商户和居民,分中心指导市场方合理规划停车区域、完善市场停车管理制度,培训专人负责进出市场车辆停放进行引导。同时协调办事处、交警部门共同治理市场周边车辆乱停乱放等问题,极大缓解市场门口及周边道路拥堵情况,实现市场运营与交通通畅并行不悖。

保持市场规范化常态化管理,保障

市场管理水平。针对部分市场环境时好时坏的情况,分中心从管理制度、环境卫生、食品安全、安全生产等方面进行排查,还组织市场间互查互评,结合诚信经营红黑榜和星级管理评定工作,营造市场之间你赶我超的竞争氛围,大大提升市场管理水平。

在经开区的几个农贸市场,记者看到,市场内不仅设置景观、书吧、休息区,还提供宠物寄养、行李寄存等服务,并建立托老、托幼、教育等服务机构,打造成集购物、体验于一体的多功能、全方位农贸市场综合体。

据了解,目前,该区民乐集农贸中心、民乐集瑞祥、书军农贸中心、东盛四大街农贸中心等一批新型标准化农贸市场,从时间、便利和生活三个维度同步发力,丰富市场业态,发展新型市场模式,树立全市新型标准化农贸市场建设新标杆,在保障市民生活便利的同时,也提升城市形象和人民生活品质。



## 为军属圆安居梦 70年危房变新屋

### 为民解忧在基层

本报讯(郑报全媒体记者 栾月琳通讯员 张金凤 王晓萌 文/图)初冬时节,气温已降,暮露成霜,古荥镇马村军属张增云老夫妇在自家新房享受着空调的徐徐暖风,再也不用担心肺心病复发了。“这好日子得感谢区人大代表啊!”



### 不能让战士父母晚年受艰辛

张增云夫妇以前住的院子是土坯房,已历经70年风雨,土墙坏泥老化、剥落严重,墙体还有多处裂缝,房子摇摇欲坠,屋内更是没件像样的家具。“无论夏天暴雨,还是冬天大风,我都得跑过来看看,或者把两个老人接到家中。”马村村干部心有余悸地说,“特别是东厢三间房已80多年了,时间太久突然倒塌,幸好当时二老刚从屋里出来,否则后果不堪设想。”

与破旧危房形成鲜明对比的是张增云老人一颗炽热爱国心。他将独子送去参军,并鼓励孩子练好本领、为国奉献,儿子也不负期待,先后6次荣立三等功。虽忠孝难两全,但独自在家的老人毫无怨言:“坚决不给政府找麻烦,儿子参军戍边、报效祖国是我们的骄傲。”他们默默地将老宅已成危房且部分坍塌的事隐瞒。

惠济区人大代表贾玉辉在“代表之家”接待选民时,听到群众反映了这件事。恰巧当时工作安排慰问的对象正是军人家属张增云,贾玉辉实地走访,进一步了解情况后,触动更大。“不能让为国建功的战士前方奉献还担心后方家人,更不能让把孩子交给国家、保卫国家的父母晚年还受艰辛。”贾玉辉说。

### 50天施工一栋新房拔地而起

为二老建新房成为贾玉辉代表的“头等大事”。围绕着“要让二老在最短的时间内住上最实用新房”的目标,贾玉辉开始“圆梦安居”计划。他利用自身资源,安排专业人员实地踏勘、精准测量;多次与老人沟通理想住房的愿望、需求;带领团队夜以继日,在两天内提出三套完整的设计方案供老人选择。房子动工了,马村的村干部松了一口气。

贾玉辉却认为,房子动工了,还不能松口气,房屋施工还有不少的事情,要考虑全面、布置周到。人老了视力减弱又怕冷,如何让房子采光和保暖兼具,如何解决室内有卫生间、农村无排污管网的问题,如何既让人住得舒适又能丰收时节晾晒谷物……“办好事,就要办好、办彻底。”贾玉辉说。

经过50天的施工,一栋新房拔地而起,主体房屋三室两厅两卫,内部装修雅致,空调、彩电、太阳能热水器、整体橱柜等家电家具一应俱全,还硬化了院内地面,修建了宽敞气派的大门。当戍边的儿子在视频中看到父母开心地介绍房前屋后的新家新貌后,激动地说:“要更好地多做贡献、报效祖国。”

贾玉辉说:“作为人大代表,更应当尽心尽力,能为百姓做点实事,这是责任,也是我的光荣。”

## 缅怀先烈忆初心 主题党日强使命

本报讯(郑报全媒体记者 卢文军通讯员 田恒涛 张彦军)为全面扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,聚焦主题主线,抓好村支“两委”主题教育,创新学习方式,把传承红色基因、接受精神洗礼贯穿主题教育始终,中牟县黄店镇依托主题党日活动,日前分四批组织1100多名党员到县烈士陵园参加“千名党员缅怀先烈忆初心”活动。

党员们瞻仰了烈士纪念碑,在革命烈士纪念碑前整齐列队,向长眠在这里的革命烈士默哀致敬。面对鲜红的党旗,全体党员高举右拳,字字铿锵,重温了入党誓词,回顾入党宣誓时的庄严承诺和坚定决心。

大家来到烈士纪念馆,大量珍贵的历史照片、文献史料和烈士遗物,再次将一代代革命先烈们英勇顽强的战斗历程展现在大家眼前。党员们纷纷感叹当时所用装备的简陋、生活条件的艰苦,许多共产党员正值青春年华,却为了革命事业不惜献出年轻生命,革命先辈为党和人民的事业出生入死、坚持不懈,他们坚定的政治立场和甘于奉献的伟大精神深深震撼了大家。

“魂魄托日月,肝胆照后人。”大家表示,这是一堂深刻的革命传统教育和爱国主义教育的实践课,不仅重温了革命历史,更得到一次精神的洗礼、思想的升华。大家认为,共产党员不仅是一种身份和荣誉,更是一份沉甸甸的责任和使命。作为新时代的共产党员,要倍加珍惜今天来之不易的幸福生活,继承和弘扬老一辈无产阶级革命家的优秀品质和革命精神,时刻牢记对党和人民作出的庄严承诺,从自身做起、从点滴做起,无私奉献,争做一名优秀共产党员。